
РЕЦЕНЗІЯсвітню-професійну програму «Готельно-ресторанна справа» 
ершого (бакалаврського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» 
галузі знань 24 «Сфера обслуговування»

евід ємною складовою успішного функціонування закладів готельно- 
ресторанного бізнесу є якісна підготовка фахівців сфери гостинності. Саме, 
всебічний розвиток кадрів індустрії гостинності, їх багаторічна теоретична та 
практична підготовка забезпечують високий рівень конкурентоспроможності 
закладів готельно-ресторанного бізнесу.

Враховуючи сучасні вимоги сфери гостинності та рекомендації 
стейкхолдерів — представників бізнесу і випускників, викладачів, що були 
учасниками круглого столу, в освітньо-професійну програму «Готельно- 
ресторанна справа» рівня бакалавр галузі знань 24 «Сфера обслуговування»

Спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» було додано до 
освітніх компонентів складові, що відносяться до вивчення спеціалізованих
видів бізнесу сфери гостинності, що надасть студентам змогу отримати 
актуальні навички для подальшого працевлаштування.

Також було впроваджено загально університетський каталог 
вибіркових дисциплін циклу загальної підготовки освітніх програм першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти, який значно розширив наявний вибір 
студентів та зробив можливим посилити економічну складову ОП, що додає 
унікальності програми навчання в Державному університеті «Житомирська 
політехніка».

Треба зазначити, що освітньо-професійна програма «Готельно- 
ресторанна справа» є цікавою та актуальною для ринку праці, її випускники 
представляють особливу цінність для роботодавців, а також можуть 
започаткувати власний бізнес у сфері гостинності, що дозволить вирішити 
питання само зайнятості, додаткових робочих місць та розвитку
інфраструктури. х •-

Все вищезазначене дає підстави вважати, що освітньо-професійна 
програма «Готельно-ресторанна справа», першого (бакалаврського) рівня 
вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа», яка була 
підготовлена у Державному університеті «Житомирська політехніка», 
відповідає всім сучасним вимогам до підготовки висококваліфікованих 
фахівців у сфері готельно-ресторанного бізнесу та її можна рекомендувати 
для впровадження в навчальний процес бакалаврів за відповідною 

спеціальністю.
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